[TelpaLaTIKN EVPEON TNC TIUKVOTNTOC EVOC
OTEPEOU UALKOU

*EoTtw OTL 0TO £pyaoTnpLo €xw VO
KOppatia mAaoteAlvn Kol OeAw va
emiBeBatwow OTL auTa T SUO KOUUATLA
(OLac rtolotnTac TAAOTEALVNG EXOUV TNV
(OLOl TTUKVOTNTA.2ZTO EPYOLOTNPLO
epyafopal we €¢NG:




[TelpaLaTIKN EVPEON TNC TIUKVOTNTOC EVOC
OTEPEOU UALKOU

*Zuyllw KoL T SUO KOUHATLA
NG MAQOTEALVNG UE TOV

(uyoO.
*Bpiokw m:=10.6g
*Bplokw mz=21.2g

J| m1=10.6g

| m2=21.2¢g




[TelpaLaTIKN EVPEON TNC TIUKVOTNTOC EVOC
OTEPEOU UALKOU

* TIPOOAPUOIOULE TO
OYOLVOKL OTNV
MAQOTEALVN yLa VoL
UTTOPECOULE VOL TNV

* Bplokw tov 0yKo twv dU0
KOUUATIWYV Ao TEALVNC UE
ToV akoAouBo tpomo:

ApPXLKA TtPOCAPUOLOUE HLa tpaprfoupe £€w amo
KAWOTN 0TNV MAQOTEALVN MO TOV OYKOLETPLKO

LE TOV TPOTIO OV SELYVEL TO KOMWVEPO KATd TV
OXNHO WOTE VA UTTOPOUHE VaL LETPNON TOU OYKOU g
TV TPOPApE. me.



[TelpAUOTIKN EVPECN TNC TIUKVOTNTAC EVOC
OTEPEOU UALKOU

* [epilovpe pe vypo (vepo)
EVOV OYKOLLETPLKO KUALWVSpO
LLEXPL LLLOL CUYKEKPLUEVN
eVOELEN LKAV VO XWPETEL
neoa mMANnpwc BuBLlopevn
NV MAaoteAivn pac. Na
rnopadeypa YeUL(OUE
nexpL tnv evdetén twv 50

mL pe vypo. V apyo = 50mL
* Vapywo = 50mL




[TelpAUOTIKN EVPECN TNC TIUKVOTNTAC EVOC
OTEPEOU UALKOU
* >Tn cuvexela BuBilouvpe tO
KOLLULOTALKL TNC TTAQLOTEALVNG MO @\
nov €xeL pada mi= 10,6g peoa
OTO UYpPO.

* BAETtOULE TNV EVOELEN TOU OYKOU
vo. aAAaleL.

* JNUELWVOUE TNV Kalvoupla
evdeLén oykou. 1
e Veerwo = 56mL Viehwo = 56 mL




[TelpaLaTIKN EVPECN TNC TTUKVOTNTOC
OTEPEOU UALKOU

* [La va Bpw tov Oyko Vi rmou

QVTLOTOLXEL 0TO cwpa paloc m1 @
apKel va Bpw tnv dtadopa
VTeAKO —VapxLKO Lo ol 4 5e
56-50=6mL """ 0[S
F 10 mll IILEE 10
EtoL V1=6mL

Vwehwod - V apywo = \/1



[TelpaLaTIKN EVPEON TNC TIUKVOTNTOC EVOC
OTEPEOU UALKOU

* Kato tov 1610 Tpomo Bplokw Ko @;\
TOV OYKO V2 TIOU QVTLOTOLXEL OTN e o
nada mo

Viehikd =62 mL

g 60
i3

VTEALKO —VapXLKO V apxiké =50 mL

62-50=12mL '

I

! -
¥ 40
‘-_'4'}30
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EtoL V2=12mL
Vtehko - V apxiko = \/2

62-50=12mL



[TelpaLaTIKN EVPEON TNC TIUKVOTNTOC EVOC
OTEPEOU UALKOU

e O TUTTOC TNC TIUKVOTNTOC EVOC
UALKOU €lval o Aoyoc tng uadoc
TOU UALKOU aUTOU TPOC TOV OYKO
tou( kotta SimAa), omou d to
HEYEBOC TNC TUKVOTNTAC, M N
nada Tou VALKOU Kat V 0 OYKOG d

Tou. Av Kol oto AleBvEC
ouorn Lo povadwv v
rUKVOTNTA TNV LETPApE ot Kg/m3

0TO £pyaoTnpPLlo cuvnBwg
XPNOLULOTIOLOUE TNV povada
g/mL

L
V



[TelpaLaTIKN EVPEON TNC TIUKVOTNTOC EVOC
OTEPEOU UALKOU

* 2TOV TUTIO TNC
nukvotntac Palw ta d1=
TIELPOLLLOTLKAL LOU V1
dedopeva yla To KaBe

KOLLLOTOKL TTAQLOTEALVNC
Kol Bplokw d1 ko d2 d2: _mMa

V5

M1




[TelpaLaTIk EUPEON TTUKVOTNTOC OTEPEOU

UALKOU
m1 m
d,= d= —<2-
1 V1 2 Vz
10.6¢ .
—— T :ﬁg_:
d1 e 1.76g/mL d2 B 1.76g/mL



CUUTEpACUOTA

* MMapatnPoUNE OTL N TTUKVOTNTO EVOC UALKOU elval otaBepo peyeboc mou
6&ev aAlalel avaloya HE TO TTOCO LEYOAN N UKPN HAla €XEL TO UALKO HOC
OUTE LE TO TTIOOO PEYAAO N uLKpé OVKO €xeL. Agv e€opTATAL OTTO ™ uada n
TOV OYKO QTTOKAELOTLKA, AN €lval 0 AOyocC PeTAEL TwV SU0 aUTWV
neyebwv( palo/oykoc) nou yla to KOBe Kaeapo UALKO Ttocpomsurta O€ pia
otaBepn kot apetaBAntn Twun. H o |<v0tr]ra glvall )(OLpOLKTI’]plGTLKI’] NG
KaBe kaBoapnc UANC ( kaBaprn VAN elval ekelvn xwpLg pooui€eLc).

T.X €VOa ULKPO KOl XOVIPO XOAKIVO cUpUa £XEL TNV OLa akpLBwc ukvotnta
LLE EVOL ULKPO KOl AETTTO N LLE EVOL LEYAAO KOL XOVTPO XOAAKIVO CUPHOL VLOTL N
nUKvoTNTO OEV £XEL VAL TIEL KATL VLA TO HEYEBOC TOU cUPUOTOC AAAQ YL TO
UALKO arto to omolo eival ptiaypevo( dnAadn otL eival xaAkvo). Av Atav amo
AAAO UALKO dTLaYUEVO TL.X aAoULVLO TOTE Ba NTav SLahOopETIKN N TTUKVOTNTA
TOU.




